

**Обґрунтування
технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі**

На порталі Prozzoro «13» грудня 2021 року розміщено оголошення про проведення переговорної процедури закупівлі за кодом ДК 021:2015:39110000-6: (Сидіння, стільці та супутні вироби і частини до них) на закупівлю товару «Крісло офісне».

Номер закупівлі: UA-2021-12-13-018047-с.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі відповідають стандартним характеристикам серійних меблів, що виготовляються підприємствами партіями (серіями), та вимогам замовника. Вказані характеристики сукупно визначають потрібний рівень якості і безпечності необхідної продукції. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі підготовлені з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель та недискримінації учасників. Двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково (за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної Законом.


Розмір бюджетного призначення визначений на підставі: Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Чернівецька РД» на 2021 рік

Очікувана вартості предмета закупівлі: 10 000,00 грн. без ПДВ., була розрахована згідно вимог наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 12.02.2020 № 275 “Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі” методом порівняння ринкових цін, на підставі даних ринку, а саме: загальнодоступної відкритої інформації про ціни, інформації з отриманих цінових пропозицій, закупівельних цін попередніх закупівель та з урахуванням чинників, що впливають на ціну товарів (обсяг закупівлі, умови оплати та поставки, тощо), у межах кошторисних призначень на ці цілі.

Державний бюджет України - 10 000,00 грн. без ПДВ.

КЕКВ: 2610 — Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)

Менеджер філії



(підпис)

Ольга ГРИШИН-ГРИЩУК